
【アンケート概要】

　対　　象： 2025年3月修了生（博士前期課程および修士課程）

　実施方法： Microsoft Forms のアンケート機能を利用し実施

　実施時期： 2024年12月2日～2025年2月28日

【回答者数】

宗教学仏教 2 0 0
歴史 5 2 40
英語圏文化 1 1 100
日本文化 2 2 100
心理 18 16 88.9
健康科 4 4 100

商 商 5 3 60
経営 経営 2 2 100
経済 経済 3 2 66.7
法 法律 7 7 100

49 39 79.6合　　　計

心身科

2024年度　学びに関する調査（博士前期課程・修士課程）集計結果

研究科・専攻 修了者数 回答者数 回答率（％）
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≪満足度≫
所属専攻への満足度を教えてください。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
歴史 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2

英語圏文化 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1

日本文化 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2

心理 5 31.3 5 31.3 4 25.0 2 12.5 0 0.0 16

健康科 2 50.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 4

商 商 3 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3

経営 経営 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2

経済 経済 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2

法 法律 5 71.4 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7

23 59.0 9 23.1 5 12.8 2 5.1 0 0.0 39

回答数

総計

研究科・専攻
非常に満足している やや満足している どちらともいえない やや満足していない 全く満足していない
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非常に満足している やや満足している どちらともいえない やや満足していない 全く満足していない
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≪満足度≫
所属専攻への満足度を教えてください。

＜3カ年比較（大学全体）＞

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
2022年度修了生 13 54.2 9 37.5 2 8.3 0 0.0 0 0.0 24

2023年度修了生 15 45.5 10 30.3 4 12.1 3 9.1 1 3.0 33

2024年度修了生 23 59.0 9 23.1 5 12.8 2 5.1 0 0.0 39

そう思わない
回答数研究科・専攻
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